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Ata da 22ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 06 de julho de 2022. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos e William Rafael 

Mariano.  O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento da Senhora Durvalina Ribeiro Daniel, 

(conhecida como Dona Dorva). Em seguida, solicitou ao Secretário 

Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e 

assinada por todos. Inscrito na Tribuna Livre: O Senhor Osvaldo 

Tognato observou trabalhos durante essa gestão, mencionou sobre o 

acolhimento de Leópolis, comparou até com cidade de Curitiba. Pede 

aval dos Vereadores para encaminhar ao Prefeito indicações para 

nomes de logradouros, justificou que os nomes são de pessoas que 

merecem homenagem pela dedicação por tudo que fizeram. Nomes: 

Atayde Anastácio da Silva foi professor, vereador, agricultor, 

motorista, sanfoneiro e servidor público. Senhor Gonçalino Pavani foi 

Professor, vereador, presidente da Câmara e antes trabalhou desde 

pequeno na farmácia do Dino Baise, foi líder comunitário, 

colaborador da igreja. Senhor Lázaro Tognato foi Agricultor, 

colaborador da igreja do bairro São Bento, organizador de festas da 

igreja, muito solidário com as pessoas, rezador de terço, lia cartas e 

escrevia respostas para as famílias na época em que poucas pessoas 

sabiam ler, aplicava injeções quando o recurso médico era distante. 

Senhor João José de Macedo e Senhor Luiz Pinheiro foram pioneiros 

em Leópolis. Indica também o Senhor Pascoal Fratoni. Acha justa a 

homenagem pela dedicação por tudo que fizeram. Os Vereadores 

Edigar, Bruno, Orivaldo, William e João pediram a palavra. O 

Vereador Bruno concorda com os nomes citados e também acrescenta 

mais alguns, fala que o projeto que chega nesta Casa de Leis já vem 

com nomes indicados do Executivo, fala que os vereadores irão 

encaminhar ofício para o Executivo pedindo para colocar os nomes 

indicados. O Senhor Tognato falou da homenagem para 2 pessoas da 

área da Educação, Professoras Hilda e Mafalda.O Vereador Edigar 

agradeceu o Sr. Tognato, citou Dona Mercedes, pioneira, geradora de 
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emprego, proprietária de terras. O Vereador William agradeceu o 

Senhor Tognato e Vereador Bruno. O Vereador Orivaldo falou da 

importância dessa homenagem. O Vereador João falou de acrescentar 

ex vice Prefeito e ex Vereador. O Vereador Bruno falou que já 

montou Requerimento e que ao invés de Estrada IJ01 sugere estrada 

do Abílio Santos porque é mais conhecido, porque senão quem é 

daqui não vai saber onde fica a numeração de estrada. Sugeriu 

Ezequiel do Primavera, Zé do Galo do Arapuá. O Vereador João 

sugeriu Estrada Olívio Honório, pai do Ademar. Dando início à 

Ordem do Dia: referente ao Projeto de Lei nº 018/2022 - LDO foram 

lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos e pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação; de Finanças e Orçamento, todos favoráveis à 

tramitação. Encerrada a leitura, o referido projeto foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Bruno explicou que o referido projeto é 

um estudo técnico de tudo que será gasto em 2023, previsão estimada, 

mês de maio teve Audiência Pública. O Vereador Bruno mencionou 

alguns valores. Encerrada a discussão, o Projeto de Lei nº 018/2022 – 

LDO foi colocado em 1ª votação do qual foi aprovado por todos. E 

não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente 

Waldecy encerrou os trabalhos.  

 


